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YBaxaeMrbi ApTyp!
1. CmoTps yeM Bri3BaHa OAT - 0IMT0aCTEHOTEPATO300CIIEPMUS.

2. CKONTbKO BpeMeHU Ha moTpebyeTcs Ha JedYeHue - HeM3BeCTHO, MUHUMYM 3-6 MecCsIIEB, OISTh XKe,
CMOTpS 4eM OHa 00yCIIOB/IeHa.

3. Y Bac HeT TepaTo30cnepMun (KOIu4eCcTBO MOPGHOIOrHYeCKy HOpMaJbHEIX (HOPM CIIepMaTO30U0B
39%, ato HOpMa - 30% U BHIIIE), TOJIBKO OIUTO0ACTEHO300CIIEPMUS.

4. Takxe y Bac MOBRIIIEHO KOTHYECTBO JIEHKOIUTOB - BEPXHASA I'DAHWIIA HOPMEI.

5. 3aYaTue C TAaKMMH II0Ka3aTe/IsIMUA CIIEPMOTPaMMEBl MaJIOBEPOSITHO. BaM Hamo 06paTUThCS K
YPOJIOTY IJ1st BRISCHEHUS MPUYMHBI 3TUX HapylleHud (MHGEKLIKUY, BOCIIalIeHUs], BAPUKOIIee,
MMMYyHHBIE WM TOPMOHA/IbHEIE HapyineHust). OgHakKo, Bl JOJIZKHEI OBITH TOTOBHE K TOMY, YTO HaXKe,
ecny puyunHa OymeT HalileHa ¥ NIPOBEIEHO JeueHne, He GpaKT, YTO MOKa3aTeIu CllepMOrpaMMbl
INOCTUTHYT 3HAaUEeHUH, JOCTAaTOYHKIX [JI9 3a4aTusg. Bo3aMoxkHo, uTo Bam Oynet npenmoxeno IKO.

Ynauu.



